Учебно-материальная база. Благоустройство и оснащенность.


Важнейшим условием функционирования Центра является соответствующая требованиям организации образовательного процесса система  материально-ресурсного обеспечения.


ГБОУ «Центр СТАП» функционирует 6 зданий: учебный корпус, общежитие, гараж, овощехранилище, животноводческая ферма, банно-прачечный комплекс. Для качественной организации обучения в учебном корпусе функционируют 6 учебных кабинетов, учительская,  компьютерный класс. Имеется выход в Интернет. В рамках федерального проекта «Модернизация образования» Центр приобрел компьютерную и оргтехнику в компьютерный класс, медицинское оборудование, учебники.


Для проведения организационно-массовых, воспитательных мероприятий имеется игровая комната. Спортивно-оздоровительная работа обеспечивается за счет деятельности спортивного зала, тренажерного зала и спортивной площадки. На территории Центра в зимний период функционирует каток.


Трудовое обучение ведется в 4-х специализированных кабинетах (столярная, швейная, художественная и творческая мастерские).


В 2012 году продолжалась работа по совершенствованию материально-технической базы Центра. Мебель во всех учебных кабинетах соответствует санитарным нормам и правилам.


Книжный фонд библиотеки Центра составляет - 420  экземпляров, фонд учебников  343 экземпляров. Библиотека осуществляет подписку на 18 наименований. 

Питание обучающихся Центра осуществляется в специально оборудованном помещении столовой и пищеблок. Столовая рассчитана на 70 посадочных мест. Дети обеспечиваются 5-ти разовым питанием (завтрак, обед, полдник, ужин, полдник).

Учреждение имеет в оперативном управлении земельные участки, используемые как пришкольный учебно-опытный участок, для покоса травы и выращивании овощей.

